
Rada Gminy Miedźno 

Komisja Infrastruktury, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

Protokół nr 16/2025 

XVI Posiedzenie w dniu 18 listopada 2025  

Obrady rozpoczęto 18 listopada 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 17:31 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 7 członków. 

Obecni: 

1.Sławomir Bochnia 

2. Jolanta Kierach 

3. Agnieszka Makles 

4. Monika Morawiec-Zawada 

5. Paweł Mszyca 

6. Robert Soboniak 

7. Małgorzata Szymonik 

Goście 

Dariusz Nowak Inspektor w Referacie Gospodarki Komunalnej 

Marzena Pełka Radna 

Ireneusz Kluba Radny 

Zbigniew Graj Przewodniczący Rady Gminy Miedźno 

Emilia Burska- Florczyk Radna 

Danuta Grzelińska Podinspektor 

Małgorzata Miarka Podinspektor 

Tomasz Cioch Urbanista 

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

Otwarcia posiedzenia komisji dokonał Przewodniczący Paweł Mszyca. Powitał wszystkie 

obecne osoby i przeszedł do kolejnego punktu obrad. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodniczący zapytał czy są propozycje zmian do porządku obrad. Nikt nie wniósł uwag 

wobec tego Przewodniczący przeszedł do następnego punktu. 

 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał. 

 

a) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w części miejscowości Miedźno 

Projekt uchwały przedstawił pan Tomasz Cioch urbanista który jest odpowiedzialny za 

miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego na tym terenie. Omówił cele MPZP teren 

jaki obejmuje projekt uchwały , symbole i oznaczenia na mapie. Urbanista Cioch dodał, że 

plan był wyłożony do publicznego wglądu  zgodnie z obwieszczeniem Wójta Gminy Miedźno 

od 29 sierpnia 2025 roku do 26 września 2025 roku. Wobec braku pytań przewodniczący 

poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

 



Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w części miejscowości Miedźno.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Sławomir Bochnia, Agnieszka Makles, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Robert 

Soboniak, Małgorzata Szymonik 

NIEOBECNI (1) 

Jolanta Kierach 

 

b) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w części miejscowości Miedźno i Wapiennik 

 

Na posiedzenie komisji o godzinie 15.49 dotarła radna Jolanta Kierach.                        

Urbanista Tomasz Cioch omówił projekt uchwały. 

Radny Ireneusz Kluba zapytał z czego wynika droga pomiędzy cmentarzem. a ulica 

Wiktorowską. Tomasz Cioch odpowiedział, że z planu wcześniejszego.   

Tomasz Cioch dodał, że zgłoszono dwie uwagi do miejscowego planu zagospodarowania, 

które muszą zostać uwzględnione w projekcie uchwały. Pan Tomasz powiedział czego 

dotyczą uwagi. Powiedział, że zarówno na komisji jak i sesji te uwagi powinny zostać 

przegłosowane. Wobec tego Przewodniczący Mszyca wystosował wniosek dotyczący 

nieuwzględnienia uwagi numer 1 zawartej w załączniku numer 2 do projektu uchwały oraz 

drugi wniosek dotyczący nieuwzględnienia uwagi numer 2. Zarówno wnioski jak i projekt 

uchwały zostały poddane pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w części miejscowości Miedźno i Wapiennik.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Monika Morawiec-Zawada, Paweł 

Mszyca, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 1, zawartej w załączniku nr 2 do projektu uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Monika Morawiec-Zawada, Paweł 

Mszyca, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik 

 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 2 .  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Monika Morawiec-Zawada, Paweł 

Mszyca, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik 

 

O godzinie 16.04 Urbanista Tomasz Cioch opuścił posiedzenie komisji. 

c) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządcą jest Gmina Miedźno oraz 

warunków i zasad korzystania z tych przystanków 

projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem 

lub zarządcą jest Gmina Miedźno oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków 

przedstawił Inspektor Nowak. Radni dyskutowali na temat tabeli z nazwami przystanków 

zawartej w projekcie uchwały. Radny Ireneusz Kluba dodał, że na spotkaniu wiejskim był 

wniosek mieszkańców dotyczący utworzenia nowego przystanku. Wobec braku pytań 

przewodniczący Mszyca poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, 

których właścicielem lub zarządcą jest Gmina Miedźno oraz warunków i zasad korzystania z 

tych przystanków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Monika Morawiec-Zawada, Paweł 

Mszyca, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik 

 

d) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie warunków udzielania bonifikat i 

wysokości stawek procentowych bonifikat od ceny nieruchomości gruntowej 

sprzedawanej na rzecz jej użytkownika wieczystego 

Radni zapoznali się w dokumentami jakie przygotował Inspektor Nowak. Radni zapoznali się 

z operatem szacunkowym dotyczącym konkretnych działek.  

Radna Kierach zapytała czy ta uchwała będzie obowiązywać w przypadki innych wykupów? 



Inspektor Nowak powiedział, że nie. Będzie ona obowiązywać tylko dla dwóch omawianych 

sprzedaży.  

Radni wrócili do poprzedniego punktu, który dotyczył przystanków. Przewodniczący 

wystosował wniosek dotyczący przygotowania na najbliższą komisję mapy z położenia 

przystanków gminnych. Wniosek został poddany pod głosowanie. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

o przygotowanie mapy z położenia przystanków gminnych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Monika Morawiec-Zawada, Paweł 

Mszyca, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik 

 

Radna Kierach powiedziała, że ma obawy dotyczące tego, że mieszkańcy zarzucą radnym 

niegospodarność gdy projekt uchwały zostanie przyjęty.  

O godzinie 16.26 radna Monika Morawiec- Zawada opuściła posiedzenie komisji.  

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie warunków udzielania bonifikat i wysokości 

stawek procentowych bonifikat od ceny nieruchomości gruntowej sprzedawanej na rzecz jej 

użytkownika wieczystego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Paweł Mszyca, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik 

NIEOBECNI (1) 

Monika Morawiec-Zawada 

 

e) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej na rzecz użytkownika wieczystego 

Projekt uchwały przedstawił Dariusz Nowak. Wobec braku pytań projekt uchwały został 

poddany pod głosowniane. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej na rzecz użytkownika wieczystego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Paweł Mszyca, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik 

NIEOBECNI (1) 

Monika Morawiec-Zawada 

 

f) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej na rzecz użytkownika wieczystego 

Projekt uchwały przedstawił Dariusz Nowak. Wobec braku pytań projekt uchwały został 

poddany pod głosowniane. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej na rzecz użytkownika wieczystego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Paweł Mszyca, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik 

NIEOBECNI (1) 

Monika Morawiec-Zawada 

 

g) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących 

w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miedźno 

Projekt uchwały przedstawił Dariusz Nowak. Wobec braku pytań projekt uchwały został 

poddany pod głosowniane. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w 

skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miedźno.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Paweł Mszyca, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik 

NIEOBECNI (1) 

Monika Morawiec-Zawada 

 

h) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy 

Miedźno z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami wymienionymi w 

art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026 

 



Projekt uchwały przedstawiła podinspektor Małgorzata Miarka. Wobec braku pytań projekt 

uchwały został poddany pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Miedźno 

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 

ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Paweł Mszyca, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik 

NIEOBECNI (1) 

Monika Morawiec-Zawada 

 

i) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości 

projekt uchwały przedstawiła podinspektor Danuta Grzelińska. Wobec braku pytań projekt 

uchwały został poddany pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Paweł Mszyca, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik 

NIEOBECNI (1) 

Monika Morawiec-Zawada 

 

j) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

środków transportowych 

projekt uchwały przedstawiła podinspektor Danuta Grzelińska. Wobec braku pytań projekt 

uchwały został poddany pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

środków transportowych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 



ZA (6) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Paweł Mszyca, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik 

NIEOBECNI (1) 

Monika Morawiec-Zawada 

 

4. Opracowanie i przyjęcie planu pracy komisji na rok 2026. 

Radni rozmawiali na temat planu pracy komisji na zbliżający się nowy rok kalendarzowy. 

Wzięli pod uwagę tematy poruszane na komisjach w roku bieżącym. Radni stworzyli wstępny 

projekt uchwały dotyczący planu pracy komisji Infrastruktury, Ochrony Środowiska i 

Rolnictwa w roku 2026.  

 

5. Sprawy różne. 

Radny Sławomir Bochnia poruszył temat zerwanych odpływów na ulicy Konopnickiej w 

Miedźnie. Powiedział, że prawdopodobnie firma Drogbud zerwała odpływy jeżdżąc po tej 

ulicy. W związku z brakiem innych pytań Przewodniczący przeszedł do ostatniego punktu 

komisji.  

 

6. Zakończenie posiedzenia komisji. 

Przewodniczący Paweł Mszyca podziękował wszystkim za udział w komisji i zamknął 

posiedzenie. 

 

 

  

Przewodniczący 

Komisji Infrastruktury, Ochrony Środowiska 

 i Rolnictwa 

Paweł Mszyca 

  

 

Przygotował(a): Joanna Mszyca 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


